



中心城区流光溢彩迎春节

人民路、柳泉路部分路段今起点亮景观灯,将持续到2月16日

本报1月19日讯(记者 巩悦悦 樊舒瑜) 春节即将到来,为了营造欢快祥和、流光溢彩的节日气氛,淄博中心城区已开始实施道路亮化工程。20日,部分路段调试亮灯,预计22日全部完成调试。

19日上午,齐鲁晚报记者在张店人民西路与柳泉路路口西边路段看到,张店区园林局施工人员正在安装彩灯。“估计明天晚上,有部分路段就能亮起来。”施工人员告诉记者,现

在多条路段都在紧锣密鼓的施工中,争取在小年夜让大家感受到浓浓的年味。

“今天看到有人在安装彩灯,就觉得春节就要到了,每年春节只要看到这些彩灯,就感觉年味更浓一些。”市民刘女士说道。

“每年过年的茶余饭后都习惯和家人在人民公园这边走走逛逛,今年当然也不能例外。”市民王先生说,每年出门赏彩灯是全家人的过节

必备活动。

随后,齐鲁晚报记者从张店区园林局获悉,在春节来临之际,张店区园林局将在张店人民西路(金晶大道至世纪路段)、张店柳泉路(新村路至开发区路段)两条主要道路行道树上安装景观灯,实施亮灯工程,共计投资133.3万元。道路全长6公里,行道树共计1661株。今年的亮化工程路段相比去年没有变化。本次亮灯工程选材本着

节约的原则进行施工组装,灯饰材质包括流星灯灯管、超亮亮泡、星星灯串、白色LED灯等。夜晚道路灯光效果好,色彩绚丽,增添了浓郁的节日气氛,节能材料的应用既节约了成本又能满足市民多种观赏需求。

目前,张店区园林局施工人员正在紧张施工。1月20日部分路段调试亮灯,预计全部完成调试亮灯时间为1月22日,亮灯工程将持续到2月16日。

年关将至人力减少,市民需求增多

年底洗车价格成倍上涨

本报1月19日讯(记者 王源露) 春节临近,将爱车打理一新成为很多车主的头等大事。而不少车主表示,“再过几天洗车的价格也将从平时的20元左右涨至五十元甚至百元,为了出门走亲戚有个好形象,再贵也得洗。”

在淄博市中心城区几处洗车行较密集的区域,近几天前去洗车的人络绎不绝。“马上过年了,前段时间下雨下雪车都脏的不成样,趁着年前还没涨价过来洗洗车。”

18日中午,在淄博市陶瓷科技城西北部的几家洗车行忙得不亦乐乎,五家连排的店面全部爆满,在店铺周围还停留着许多等候洗车的车主。车主李先生告诉记者,“如果再不洗车,过几天就涨价了。”

“现在大部分都是洗一次20元左右,不过涨价就这两天的事了,因为很多洗车行的工人都回老家了,但是年底来洗车的又特别多,大家都忙不过来,特别是到了

腊月二十九、腊月三十,涨到一百元也有人愿意洗。”一家洗车行老板说。

“除了涨价以外,过几天还得预约!”一位车行老板向记者透露,现在每天前来洗车的车辆已经是平时的2倍左右了,很多车主如果不预约,起码要等上1个多小时。”采访中记者随机询问了周围几家洗车行,不少车行老板纷纷表示,年底洗车涨价已经是必然,人力减少,需求增多是主要因素。

新春临近 市民扎堆换新钞

本报1月19日讯(记者 王源露) “想图个好彩头,让新年红包更有意义!”近日,不少市民陆续前往银行兑换新钞。

18日下午,记者在淄博市中心城区各大银行营业网点看到,前往银行兑换新钞的市民越来越多。兑换外币和购买金银钞的市民也不在少数。市民刘先生说:“过年送孩子成套的外币或金银钞更有收藏意义。”

“临近春节是兑换新钞的高峰期。业务量比平时增加了两倍左右。”位于张店人民路一家银行的工作人员介绍,目前,银行准备的新钱充足,其中十元、一元和一百元面值的新钱兑换频率更高。

淄矿集团中心医院: 安全知识培训 过大年



近日,淄矿集团中心医院各科室组织开展了消防知识、摔倒、坠床等20余项安全知识培训与应急演练,以进一步提升医护人员安全意识与应急处置能力,确保春节期间医疗安全。图为1月19日,该院儿科医护人员进行灭火器知识培训。(戴彬)

The advertisement features a large, stylized '鸡祥如意' (Happy New Year) in the center, surrounded by various Douhe food products like酷爽派对, 纯植物奶, and 甄宜养. A banner at the top reads '豆禾食品 祝您'.

山东豆禾食品有限公司 团购电话: 0533-6723877

◆纯植物奶: 每盒含6.6g蛋白质, 非牛奶, 营养新升级, 原味与黑芝麻两种口味, 健康又香滑。
◆甄宜养: 每盒含8.0g蛋白质, 适合中老人体质, 不含胆固醇, 身体无负担。
◆酷爽派对: 巧克力遇上营养植物蛋白, 释放出香醇口感, 散发自然清香。